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Instrucciones para los alumnos

	No abra esta prueba hasta que se lo autoricen.
	No se permite el uso de ninguna calculadora en esta prueba.
	Sección A: conteste una pregunta.
	Sección B: conteste una pregunta.
	Utilice gráficos correctamente rotulados e incluya referencias a ejemplos donde corresponda.
	La puntuación máxima para esta prueba de examen es [50 puntos].
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Sección A

Conteste una pregunta de esta sección.

Microeconomía

1. (a) Una falla de mercado se puede producir cuando hay asimetría de la información, 
abuso del poder monopolístico y externalidades positivas.  Explique por qué dos 
cualesquiera de estos elementos representan una falla de mercado. [10]

 (b) Evalúe el punto de vista de que la regulación es la respuesta gubernamental más 
eficaz a la falla de mercado de externalidades negativas. [15]

2. (a) Explique las condiciones necesarias para que las empresas que operan en mercados 
oligopolísticos practiquen la discriminación de precios. [10]

 (b) Discuta si los productores que operan en mercados oligopolísticos deben competir o 
entrar en colusión. [15]
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Sección B

Conteste una pregunta de esta sección.

Macroeconomía

3. (a) Explique el impacto de los estabilizadores automáticos en una economía. [10]

 (b) Evalúe la eficacia de la política fiscal para lograr el crecimiento económico. [15]

4. (a) Explique mediante el gráfico keynesiano de DA-OA por qué una economía puede estar 
en equilibrio a cualquier nivel de producción real. [10]

 (b) Evalúe el punto de vista que afirma que el aumento de la inversión es el factor más 
importante para lograr una tasa más acelerada de crecimiento económico. [15]
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